



2022年1月5日
星期三
第4274期
今日16版
国内统一连续出版物号
CN 15-0025
邮发代号 15—6

http://www.nmgzf.gov.cn E-mail:nmgfzb@163.com 新闻热线:(0471)4687274 4683057

全区公安机关“冬奥会”安保誓师动员大会召开

呼和浩特讯 1月4日,在距北京冬奥会开幕倒计时一个月之际,自治区公安厅举行全区公安机关“冬奥会”安保誓师动员大会,对“冬奥会”安保决战决胜阶段工作进行动员部署。大会以视频形式召开,自治区副主席、公安厅党委书记、厅长衡晓帆在主会场主持会议并讲话。

动员大会上,主会场和各盟市、旗县区公安局视频同步进行冬奥会安保宣誓;会议对全区公安机关“冬奥会”安保工作进行了具体部署;乌兰察布市公安局、赤峰市喀喇沁旗公安局、锡林郭勒盟太仆寺旗三号地高速检查站分别作表态发言。

会议指出,2022年北京冬奥会、冬残奥会是继2008年夏季奥运会后,我国承办的又一次重大国际体育赛事,是我国重要历史节点的重大标志性活动,是党和国家的一件大事,举世瞩目、举国关注。党中央高度重视北京冬奥会筹办工作,自治区党委、政府和公安部也对冬奥安保提出明确要求。全区各级公安机关要坚持最高站位强化组织领导,深刻认识办好北京冬奥会的重大意义,坚持“万无一失、一失万无”的工作标准和“细致、精致、极致”的工作作风,以强烈的政治担当、使命担当、责任担当抓实抓好各项安保维稳措施落实,全警动员、

全力以赴,坚决打赢今年开年第一场安保硬仗。

会议要求,全区各级公安机关要坚持最高规格压实工作责任,做到守土有责、守土负责、守土尽责。乌兰察布市、锡林郭勒盟、赤峰市公安局要发挥好“前沿阵地”和“桥头堡”作用,严格压实属地责任,拧紧责任链条,各级领导干部要知责于心、担责于身、履责于行,率先垂范、坚守岗位、靠前指挥,切实发挥好“头雁效应”和“关键作用”,以内蒙古一域之稳定为冬奥会大局之稳定尽责任、做贡献。

会议强调,全区各级公安机关要坚持

最强举措开展体系作战,从即日起自治区公安厅立即启动安保指挥体系,集中式办公,实体化运行,统一指挥、调度、协调、推进全区各项冬奥安保工作,确保安保指挥体系纵向贯通、横向联动、响应及时、运行高效。公安厅指挥部和环京、环冀地区公安机关,要主动加强与北京、河北公安机关沟通对接,进一步理顺和完善各项工作机制,筑牢织密京津冀安全防线。要严肃战时纪律,加强督导检查,确保各项安保措施落地见效,坚决护卫冬奥会顺利举办,坚决完成好党和人民交付的重大政治任务。

(陆吟)

驻守祖国北大门 巡逻踏查护安宁



2022年1月1日,驻守在祖国北大门的内蒙古出入境边防检查总站二连出入境边防检查站民警,在零下20℃的严寒天气中坚守国门口岸一线,开展边境巡逻踏查,在岗位上迎接新年的第一缕阳光,全力确保节日期间边境地区安全稳定。

郭鹏杰
胡富国 摄

监察官法施行:新起点新标杆

9版

提升工作效能 打造“无毒社区”

我区司法行政戒毒系统推进社区戒毒康复指导站建设

5版